
Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-614/1  
Podgorica, 27.04.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske 
medije donosi

1. Radmili Đurišić iz Podgorice uplatiti iznos od 250,00 EUR (dvijestotinepedeset eura) na 
ime jednokratne finansijske pomoći.

2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi 
žiro računa kod Societe Generale Montenegro.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Agenciji za elektronske medije se obratila Radmila Đurišić iz Podgorice, sa zahtjevom za 
jednokratnom finansijskom pomoći radi poktića dijela troškova učešća na EIPA treningu koji se 
održava u Maastrichtu u periodu od 10. do 13. maja 2017. godine.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za 
ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.
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AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE CRNE GORE 
-gospodin Abaz Beli Džafić, đirektor-

Postovani direktore Džafiću,

Koristim priliku da uputim zahtjev, da u skladu sa mogućnostima, odobrite jednokratnu 
pomoć od 250 eura.

Naprijed navedena sredstva su mi potrebna radi pokrivanja organizacije boravka u 
Maastrichtu, od 10-13. maja 2017. godine, gdje se u okviru EiPA-Evropskog instituta za 
javnu administraciju, održava trening na temu- konkurentski dijalog i procedure 
pregovaranja, a shodno tome i implementacija propisa u vezi evropskih strukturnih i
investicionih fondova.

Obuka će se baviti svim aspektima zakonskih okvira primjene konkurentskog dijaloga 
shodno novim direktivama EU kao boljeg načina u procesima javnih nabavki oa 
restriktivnih procedura; kako nadležni organi da planiraju efikasnu i fleksibilnu primjenu 
procedura. Takcđe, trening će se fokusirati na praktičnim savjetima i preporukama kako su 
dijalog i diskusija ključ uspjeha u svakom poslu.
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